
  
 

 

 
 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Απρίλιος 2024 

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου υποδέχτηκε τους εταίρους του 

από την Πολωνία, Πορτογαλία, Ιταλία και Κροατία 

(συνάντηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus +/Δράσης ΚΑ2, με 

κωδικό αριθμό 2022-1-PL01-KA220-SCH-000085355) 

To χρονικό διάστημα 8 έως 12 Απριλίου 2024, πραγματοποιήθηκε, στο Πρότυπο Γενικό 

Λύκειο Ηρακλείου, συνάντηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus 

ΚΑ2, με τίτλο «A DIFFERENT VIEW OF THE WORLD».  

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου και η παιδαγωγική ομάδα του Erasmus, 

Κορακάκη Ελένη, Φιολιτάκη Μαρία, Ψαρομήλιγος Νικόλαος και Τζωρμπατζάκης 

Νικόλαος υποδέχτηκαν τις ομάδες των εταίρων τους από το Escola Secundaria Jaime 

Moniz της Πορτογαλίας, το Liceo Scientifico E. Majorana της Ιταλίας, το Srednja Skola 

fra Andrije Macica Miosica της Κροατίας καθώς και το 6th Lyceum Joachim Lelewel της 

Πολωνίας.  

Kατά την διάρκεια της εβδομάδας φιλοξενίας πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις στο 

κέντρο της πόλης του Ηρακλείου, στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού, στο Φόδελε, 

στην πόλη του Αγίου Νικολάου και στην Σπιναλόγκα. Στο σχολείο, έγιναν δράσεις 

γνωριμίας και παρουσίασης των πέντε σχολείων και των πέντε πόλεων. Επίσης, 

πραγματοποιήθηκαν από τους εκπαιδευτικούς της παιδαγωγικής ομάδας του 

προγράμματος παιχνίδια γνωριμίας, ενδυνάμωσης σχέσεων και κοινωνικο-

συναισθηματικής μάθησης. Πολλές από τις δραστηριότητες είχαν ωs στόχο την 

καλλιέργεια των ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών και κυρίως τη χρήση της 

φωτογραφίας και ως μέσο αποτύπωσης συναισθημάτων και αναπαραστάσεων. 

Επίσης, οι μαθητές συμμετείχαν σε εργαστήριο εκπαίδευσης από εξειδικευμένο                  

φωτογράφο, δημιούργησαν ψηφιακές ιστορίες και παρουσιάσεις. Ακόμα, 

πραγματοποίησαν εργασίες στο εργαστήριο υπολογιστών στα πλαίσια του 

προγράμματος e-Tweening, έπαιξαν “Κυνήγι του Θησαυρού” στο κέντρο του 



  
 

 

Ηρακλείου και είχαν την ευκαιρία να χρησιμοποιήσουν τεχνικές θεάτρου για 

παρουσίαση του εαυτού τους, γνωριμίας μεταξύ τους, ενδυνάμωσης των σχέσεων 

τους και εδραίωσης ενός ομαδικού και συνεργατικού κλίματος. Το σύνολο των 

εργασιών παρουσιάστηκε από τους μαθητές/τριες την τελευταία ημέρα παρουσία των 

καθηγητών και των γονιών τους.  

Συνολικά ήταν μία πολύ εποικοδομητική συνάντηση που βοήθησε στην περαιτέρω 

σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των μαθητών/τριων, καθηγητών/τριών καθώς και 

σχολείων και στην απόκτηση γνώσεων και εμπειριών που εμπλούτισαν τις ζωές 

όλων που ασχολήθηκαν. Η επόμενη συνάντηση προγραμματίστηκε για τον 

Οκτώβριο του 2024 στην Κροατία. 



  
 

 

 



  
 

 

  


